

资助困难学生、呵护留守儿童、为民排忧解难,如皋3名离退休教师——

为民初心永不改 晚霞辉映别样红

阳光下成长

资助困难学生完成学业的91岁高龄退休教师吉同文,开办校外辅导站呵护留守儿童的高生平,担任小区楼长为居民排忧解难的郭齐赴……最近,如皋市离退休干部工作委员会,如皋市老干部局授予20名离退休干部“正能量先锋”称号,其中9名是离退休教师。

退休不褪色,离岗不离党,他们把坚守初心写在为民办实事、解难题上,尽己所能地关心群众、服务群众,余热熠熠生辉。

一肩挑起两位特困生

“你是家庭的唯一希望,一定要振作起来,一门心思用在学习上。”6

月22日,91岁的离休教师吉同文得知结对帮扶的东陈初级中学初一学生丁某学习掉队,心急如焚,立即冒雨赶到学校,语重心长地开导。

班主任和任课老师耳闻目睹90多岁的老教师这样关心无亲无故的学生,纷纷打下包票:“请您放心,我们一定像关心自己的孩子那样帮助她,为她开好学习的‘小灶’。”

因为父亲患病去世,丢下不少外债,母亲改嫁,唯一依靠就是年老体弱的祖父,住在吉同文家西边冯堡村的小李上二年级时就面临辍学。吉同文闻讯后,登门看望,当场认了这个“孙子”。小李也没有辜负他的期望,3年来学习跃居丁北小学全校前茅。

给留守儿童打造乐园

“校长,你是放着安稳的好日子不过,风雨中也在奔波,何苦呢?”“我是放不下这群留守的孩子,他们

的爷爷奶奶管不好,爸爸妈妈在外务工管不了,我不挑起这副担子,就害了他们呀。”面对村民的不解,高生平这样回答。

2002年4月,高生平从常青中心小学校长岗位上退休,跨进关心下一代工作行列。2010年5月,看到社区留守儿童越来越多,他创办叶庄社区校外辅导站,开设作业辅导和书法、绘画、器乐、舞蹈等兴趣班,常青小学、常青初中中学的4名老师主动加盟。

“我儿子上小学时语文课曾经学得吃力,阅读理解跟不上,经过一年辅导,小升初考了满分。”家长石久芳告诉记者,“高老师开办校外辅导站,因材施教,对留守学生帮助非常大。”

小区楼长解民忧

“旧沙发、旧床堵在消防通道上,请你派人和我去清理。”6月23日,72

岁的退休教师郭齐赴又一次来到如城街道秀水社区反映居民的烦恼,秀水社区党总支书记储湘君立即叫来废品收购人员,跟着郭齐赴来到秀水三区拉走旧沙发、旧床。

2009年,郭齐赴从如皋一中退休,刚好秀水三区的楼长因年事已高退休,没人接班。“既然你热心公益事业,就站出来帮大家解解难。”在妻子的支持下,他挑起了楼长这副担子。上任第一天,郭齐赴发现4栋楼一楼消防通道停满了旧电动车、旧自行车,他先是提醒每家每户自觉清走,接着带领一班人清除“僵尸车”。10年来,每天早晚巡视一遍消防通道,成了他的习惯。

“郭老师当我们三区的楼长,路灯不亮了,公共厕所堵塞了,哪家遇到困难了,大事小事,他都管,管出了家园表里如一的秀雅风韵。”储湘君说。

本报记者杨新明 本报通讯员朱登峰

沪苏通大桥“吸流”明显
通车以来日均流量3.6万辆

本报讯 (记者张亮)沪苏通长江公铁大桥7月1日通车以来“吸流”明显,大桥日均流量达3.6万辆,车流最高峰出现在上周六,达4万辆。大桥的开通一定程度缓解了热门过江通道的通行压力,其中苏通大桥日均车流量下降超过万辆。

据相关部门统计,沪苏通长江公铁大桥自7月1日傍晚17时18分向社会车辆开放后,至当日24时,车流量近万辆。此后,车流量不断攀升,2日全天大桥双向流量达3.1万辆,3日达3.5万辆,周末流量进一步攀升,4日和5日分别为4万辆和3.9万辆。与此同时,苏通大桥车流量出现下降,日均减少万辆以上,最大降幅出现在5日,达

1.7万辆左右,降幅约17%,而江阴大桥日均也有数千车流量的减少,其中5日下降9000余辆,降幅约9%。

“沪苏通长江公铁大桥的通车,对于苏通大桥的缓行状况起到一定程度的缓解作用,周五、周日尤为明显。”市公安局交警支队副支队长顾锋说,苏通大桥以往周末日均车流量10万辆,刚刚过去的双休日,大桥日车流量均在9万辆以下,一天减少万余辆车,大桥通行状况有了明显改善。当然,沪苏通长江公铁大桥通车不久,不少车主还带有“尝鲜”心态,未来大桥的车流量变化如何,对超饱和跨江大桥的分流效果如何,交警部门还将密切关注。

(上接A1版)

力量薄弱,执法面临挑战

十年“禁渔令”,对渔政执法部门提出了更高要求,执法机构设置、人员配备力量薄弱、装备不足等诸多短板随之暴露。

“长江南通段226公里岸线内,农业农村局没有一处码头,没有一艘适用长江禁渔的执法艇,执行禁捕令难度较大。”市农业农村局副局长殷淑芳说,目前我市渔业执法部门在长江上巡江执法,都是借用海事、长航公安等单位的码头停靠,一旦其他单位泊位满员,就无处栖身。仅有两艘执法艇适用海洋渔政管理,长期停靠启东吕四中心渔港,开进长江市区段要10多个小时。而现在偷捕渔船大多体积较小、吃水浅,海洋执法艇吨位大、吃水深,难靠上。

同时,我市各地渔政部门力量相对薄弱,执法人员紧缺、队伍能力有待提升。据统计,我市从事内陆渔政工作的人员不足百人,其中专职人员不足50人。多地渔政部门反映,以前长江是阶段性禁捕,现在对重点水域设定长达十年的禁捕期,需要常态化监管,工作量激增,人手捉襟见肘。

积极动员群众护渔,短板正在破解,仍需政策助力。4月13日,在通州区五接镇开沙岛附近的大李港港口,昔日渔民史洪伟、陆宝华、沈坚坚三人作为南通长江江段的“护渔员”正式上岗。长江“护渔员”每周至少要完成三次江面巡查、两次岸线巡查,巡查过程要做好记录,拍摄照片、视频留存。”此举得到最近来通调研省委书记娄勤俭肯定。

通州区农林综合执法大队渔政中队中队长周建忠说,“护渔员”的工作不止观察和记录,巡逻中如果发现有非法捕鱼现象还要进行监督劝离,重大事

件要及时向渔政部门举报,实现渔政部门专管与“护渔员”群管的长江保护格局。

形成合力,“大数据+网格化+铁脚板”

长江禁渔,渔政部门职责所系,面对长达十年的系统工程,实现长治久禁,就必须建立“大数据+网格化+铁脚板”的监管体系。

6月26日,南通报业传媒集团记者江建华在沪苏通长江公铁大桥上游浅滩处,视频拍摄偷捕,在南通发布等曝光。南通渔政、公安联手,通过图片刻画,运用大数据手段锁定对象。7月4日,在如皋市长江镇成功抓获三名嫌疑人。

建立健全类似“大数据+网格化+铁脚板”的监管体系,实现“三个管”,是必由之路。市农业农村局局长朱进华建议,首先要坚决“管住船”。抓好渔政执法,组织开展长江涉渔“三无”船舶专项整治行动,对违法“三无”船舶坚决予以没收销毁。

加强联合执法,联合海事、公安等部门严厉打击“拖网偷捕”等违法行为,坚决堵塞漏洞、消除盲区。强化闸口管理,重点检查出闸船舶是否携带渔网等工具,从源头上防止偷捕。其次要全面“管住岸”。推动沿江各属地政府严格落实长江禁渔的政治责任,对长江沿线实行“网格化”管理,把监管责任落实到镇(街),并用好电子监控、船舶定位等技术手段,确保不留死角。特别是针对沿江一人多竿、一竿多钩的变相捕捞行为,加快出台具体规定和办法,严格监管,坚决打击。

再者要切实“管住贩”。要联合行动、关口前移,坚决斩断非法捕捞销售“江鲜”的产业链条,不给贩卖交易任何机会,确保实现“江面无捕捞行为、市场无违规交易、餐馆无江鲜上桌”。本报记者 施晔 唐佳美

医技前沿

市肿瘤医院内镜中心拥有专职内镜专家团队,开设胃肠镜诊疗室(包括超声内镜检查室)、支气管镜检查室、复苏室等,拥有全球最先进的奥林巴斯290、260主机2台及电子胃肠镜、电子放大内镜、超声内镜、氩气高频电刀、射频治疗仪、C13幽门螺旋杆菌检测仪等,是我们目前规模最大的内镜中心,集内镜诊断和微创治疗为一体,常规开展内镜下黏膜剥离术、内镜下黏膜切除术、消化道息肉内镜下摘除术、内镜下止血术和内镜下置管术、消化道狭窄扩张及支架置入术等手术。中心还配备内镜清洗中心和先进的追溯系统,保证每一位患者的检查安全。

陶冶

南通市肿瘤医院
广告
发挥三甲医院优势
彰显肿瘤专科特色
咨询、预约电话 86710522
(通)医广[2019]第01-02-001号



牢固树立精品建造理念

住建系统举办安全生产知识竞赛

本报讯 (记者蒋娇娇 实习生冯越)为深化安全生产专项整治、建筑施工安全生产大排查大整治大提升“百日行动”,全市建筑领域事故起数、死亡人数,较去年同期明显下降。记者从市住建局获悉,下一阶段安全生产工作将围绕牢固树立精品建造理念,聚焦安全生产“三违”情况和危大工程管控两个重点以及切实抓好基础性工作等方面开展,进一步加强标化工地建设和服务现场考评。

我市从3月下旬起开展了建筑施工领域安全生产大排查大整治大提升“百日行动”,全市建筑领域事故起数、死亡人数,较去年同期明显下降。记者从市住建局获悉,下一阶段安全生产工作将围绕牢固树立精品建造理念,聚焦安全生产“三违”情况和危大工程管控两个重点以及切实抓好基础性工作等方面开展,进一步加强标化工地建设和服务现场考评。



今日,高考正式拉开大幕。图为昨日,考生在进入通大附中考点“踩点”时接受安检。 记者 许丛军摄



市疾控机构完成第四轮新冠病毒应急监测

298份样本全部阴性

酸检测。

此次应急监测共采集食堂厨师、帮厨等从业人员70人的咽拭子、肛拭子和血液标本共210份。对咽拭子、肛拭子进行新冠病毒核酸检测,对血

液标本进行新冠病毒特异性血清抗体IgM和IgG检测。上述标本共计298份,经分批检测,7月6日19时30分,所有标本检测结果均出炉,全部阴性。

本报讯 (通讯员张峰 记者冯启榕)7月5日、6日,南通市疾控机构完成了第四轮应急监测工作,本次应急监测的重点是储存进口冷藏冷冻食品的冷库和单位食堂。

本轮应急监测全市共采集进口食品标本88份,其中包括三文鱼等鱼类、虾类等进口水产品标本40份,牛肉、猪肉等进口肉类15份,进口水果标本33份,开展新冠病毒核

网络司法拍卖公告

江苏省海门市人民法院定于2020年8月13日10时至2020年8月14日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:<http://sft.taobao.com>,户名:海门市人民法院)对位于江苏省正定县正定镇车站东街34号洋货金街1-3025号、1-3283号、1-3284号不动产进行公开司法拍卖。

起拍价100万元,保证金20万元,增价幅度0.5万元。

拍卖程序(两轮):本标的拟进行二次拍卖一次变卖。本次拍卖流拍的,则进行下一次拍卖,再次流拍将进行变卖;任一阶段成交的,则后续程序自动取消。

凡有意参加竞买者,请关注淘宝网司法拍卖平台。

特别提示:优先购买权人未按公告要求办理登记手续的,视为放弃优先购买权。

海门市人民法院
2020年7月6日

南通市中医院2020年冬病夏治火热开诊

南通市中医院针灸科、呼吸科、妇科、儿科、耳鼻喉科、风湿科、护理专科门诊等科室针对支气管哮喘、过敏性咳嗽、过敏性鼻炎、痛经、宫寒、免疫功能低

下、类风湿等多种病症开展三伏贴、艾灸、拔罐等外治诊疗,内调脏腑,扶正固本。

南通市中医院与您共同守护一个健康的未来。

南通市中医院
冬病夏治 开展各项特色外治诊疗项目
内调脏腑 扶正固本
时间:周一至周日均有专家坐诊,节假日无休 咨询电话:85126072
通卫中医广(2020)第004号

网络司法拍卖公告

江苏省启东市人民法院定于2020年8月8日10时至2020年8月9日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖平台上(户名:启东市人民法院,网址:<http://sft.taobao.com>)公开拍卖海门市海门街道地纬·东洲半岛3幢503室房产(带租赁拍卖,租期至2024年8月19日),不动产权证号:苏(2016)海门市不动产权第0005145号,证载房屋建筑面积1421.1平方米,市场价(网络询价):2391322元,起拍价:168万元,保证金:17万元,增价幅度:5000元。(第一次拍卖)

竞买申请办法:凡有意参加竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情,先在淘宝网上开户,缴纳足额保证金,并在网上办理竞买手续。

注意事项:若流拍,以后的拍卖程序将在前一次拍卖流拍之日起30日内启动,本院不再另行在报纸上公告,起拍价、保证金和增价幅度等内容,敬请关注淘宝网司法拍

拍。拍卖咨询电话:15050647021、18217158980、4009288512。

启东市人民法院
2020年7月3日

讣告

中国共产党党员,原南通市城区妇联主任、享受县处级政治、生活待遇离休干部施静兰同志,因病医治无效,于2020年7月6日5时45分逝世,享年90岁。

特此讣告。

南通市崇川区妇女联合会办公室

2020年7月6日

单位联系电话:85062162
85518486
家属联系电话:13962741533

讣告

南通市粮食和物资储备局副局级调研员徐建文同志,因工作劳累,突发疾病医治无效,于2020年7月5日零时31分在南通大学附属医院不幸逝世,享年55周岁。

兹定于2020年7月7日12时30分,在南通市天福园(南通市殡仪馆)福泽厅(9号厅)举行遗体告别仪式。

特此讣告。

南通市发展和改革委员会
(南通市粮食和物资储备局)
2020年7月6日

7月15日 08:00-13:55 10kV 线文161线部分停电 排污站1、文峰新村1
7月15日 12:00-17:55 10kV 姚港147线部分停电 纺织品站、纺站南、环保局外、苏东花苑2#变、苏东花苑1#变、南通市崇川联运公司、南通环境监测站、南通市农林局、南通精密机械有限公司、南通市劳动防护用品公司
7月15日 09:15-16:55 10kV 新苑134线部分停电 无
7月15日 09:15-16:55 10kV 大学城1133线部分停电 无
7月15日 09:15-16:55 20kV 五山234线部分停电 南通天一置业有限公司
7月15日 07:00-14:55 10kV 越江157线部分停电 越江新村9#、10#箱变
7月15日 08:00-13:00 10kV 永平124线 无

南通供电公司停电公告
7月15日 05:30-13:00 10kV 石南线、石南村、新貌村、马道村、路灯变、奔飞机械、电信、石南供销社、成功再生资源、元翔球墨、丰通精密机械公司、弘峰机电、裕强纺织服饰、钧科机电、弘峰新能源机械、宜辉大和、盛世玻璃钢制品、宝亿龙纺织、康盛医疗器械、焊赋三极、南通邦盟十二棉布业、千喜来纺织品等用户
7月16日 03:00-09:55 10kV 闻桥146线部分停电 南通华东城建投资发展有限公司
7月16日 08:00-13:30 10kV 新坝线、杨元村
7月16日 07:00-12:30 10kV 新坝线、殷坝村、润辰橡塑制品等用户
7月16日 09:00-16:55 10kV 西路线部分停电 星河湾花园1#箱变、2#

箱变、3#箱变
7月17日 09:00-16:55 10kV 潘欣133线全停;10kV 北海148